

Au fost eliberate un numar de 14.625 avize pescuit sportiv si un numar de 73 avize persoane juridice.

Migrația ilegală:

În anul 2020, polițiștii de frontieră doljeni au depistat **44** persoane implicate în migrația ilegală, cercetate pentru tentativă de trecere și trecere frauduloasă a frontierei de stat, acestea fiind descoperite în P.T.F. Calafat.

Din punct de vedere al naționalităților, se remarcă un număr mai mare al cetățenilor din Irak și Siria.

Cazuri semnificative

În data de 03.01.2020, la Punctul de Trecere a Frontierei Calafat, județul Dolj, s-a prezentat pentru a intra în țară, un cetățean bulgar la volanul unui autocamion, marca Mercedes. Cu ocazia controlului specific, polițiștii de frontieră au descoperit în interiorul compartimentului de marfă, 5 cetățeni străini. Conform protocolului româno-bulgar, cei în cauză au fost predați Poliției de Frontieră Bulgare, în vederea continuării cercetărilor și dispunerii măsurilor legale ce se impun.

În data de 10.02.2020, la Punctul de Trecere a Frontierei Calafat, județul Dolj, s-a prezentat pentru a intra în țară, un cetățean turc la volanul unui autocamion, marca DAF, care conform documentelor de însoțire a marfii transporta saltele în Polonia. Cu ocazia controlului specific, polițiștii de frontieră au descoperit în interiorul compartimentului de marfă, 2 cetățeni străini. Conform protocolului româno-bulgar, cei în cauză au fost predați Poliției de Frontieră Bulgare, în vederea continuării cercetărilor și dispunerii măsurilor legale ce se impun.

Traficul ilicit cu produse din tutun și alcool

Având în vedere faptul că frontiera asigurată de S.T.P.F. Dolj are particularitățile unei frontiere interne a Uniunii Europene, fenomenul infracțional al traficului ilicit cu produse din tutun, prezent în zona de responsabilitate, s-a manifestat doar pe sensul de intrare în țară.

În anul 2020, la nivelul județului Dolj, au fost constatate opt cazuri, fiind confiscate 1.727.200 țigarete, în valoare de aproximativ 1.800.000 lei, de proveniență Bulgaria, Serbia și Turcia. În anul 2019 au fost confiscate 117.440 țigarete.

Au fost confiscați aproximativ 380 litri bauturi alcoolice.

Caz semnificativ

În data de 20.03.2020, pe sensul de intrare în țară s-a prezentat un cetățean roman conducând o autoutilitara, înmatriculată în România, în care au fost descoperite

1.430.000 țigarete în valoare de aproximativ 1.430.000 lei, ascunse prin metoda capac.

Traficul cu arme, muniții și substanțe interzise

În anul 2020, a fost înregistrat 1 caz privind traficul cu substanțe interzise, fiind ridicate în vederea cercetărilor 52 kg. Heroina.

Cazuri semnificative

- În data de 24.05.2020, la Punctul de Trecere a Frontierei Calafat, județul Dolj, polițiștii de frontieră au depistat în comun cu autoritățile bulgare, un autocamion condus de un cetățean bulgar, care s-a prezentat pentru a intra în țară, având ascunse în cabina acestuia 52 kg. heroină.

Traficul cu auto furate

Un alt domeniu al infracționalității transfrontaliere, îl reprezintă traficul internațional cu autovehicule furate.

În anul 2020, au fost descoperite în punctele de frontieră de pe raza județului Dolj un număr de 3 autovehicule, care au fost indisponibilizate până la finalizarea cercetărilor.

În comiterea acestui tip de infracțiune au fost implicați în mare majoritate cetățenii români și bulgari.

Dreptul de proprietate intelectuală

Protejarea drepturilor de proprietate intelectuală, aflată în atenția organismelor internaționale, a fost abordată ca o problemă prioritară.

În anul 2020, au fost înregistrate două cazuri de bunuri contrafăcute cu articole de parfumerie, purtând însemnele unor firme consacrate, procurate din Turcia, fiind confiscate 2956 parfumuri în valoare de peste 619.600 lei, dacă ar fi fost comercializate ca bunuri de marcă.

Caz semnificativ

În data de 28.01.2020, pe sensul de intrare în țară, în P.T.F. Bechet, s-a prezentat un cetățean roman conducând un microbuz, înmatriculat în România, în care au fost descoperite 2599 parfumuri în valoare de aproximativ 539.600 lei, susceptibile de a fi contrafăcute.

În data de 11.03.2020, pe sensul de intrare în țară, în P.T.F. Calafat, s-a prezentat un cetățean bulgar conducând un microbuz, înmatriculat în Bulgaria, în care au fost

descoperite 277 parfumuri în valoare de aproximativ 69.250 lei, susceptibile de a fi contrafăcute.

Combaterea braconajului piscicol

Au fost constatate 11 cazuri, fiind reținute în vederea cercetării 35 plase pescuit.

Cooperarea interinstituțională:

S.T.P.F. Dolj cooperează, în domeniul prevenirii și combaterii criminalității transfrontaliere cu structurile M.A.I. din județ (inspectoratele județene de poliție, jandarmi sau aviație), cu structurile judiciare, cu organele administrației publice locale, cu serviciile deconcentrate ale ministerelor, precum și cu reprezentanții societății civile.

Pe linia menținerii ordinii publice au fost executate zilnic misiuni în cooperare cu I.P.J. Dolj și atunci când situația a impus, misiunile s-au executat și în cooperare cu IJJ Dolj.

Cooperarea internațională:

Pentru rezolvarea situațiilor apărute la frontieră, S.T.P.F. Dolj cooperează cu structurile similare din Republica Bulgaria, precum și cu Centrele / Punctele de contact care funcționează la nivelul frontierelor române.

Situații de urgență care au necesitat intervenția Poliției de Frontieră în zona de competență:

Un marinar cazut în fluviul Dunarea de la bordul unui împingător a fost salvat de un echipaj al structurii navale din cadrul STPF Dolj.

Poluare pe Dunare – Un echipaj din cadrul BON-STPF Dolj a acționat în cooperare cu ABA Jiu și ISU Dolj pentru neutralizarea efectelor unei poluări cu petrol în zona km. flv. 800-803.

Cazuri Covid:

Un politist de frontieră din cadrul SPF Bechet a fost testat pozitiv.

Saisprezece politisti de frontieră din cadrul SPF Bechet au fost trimisi în izolare la domiciliu.

Traficul mijloacelor de transport prin punctele de trecere din zona de competenta a avut urmatoarele valori:

Prin PTF Bechet, in perioada 01.01.2020-01.07.2020, au tranzitat 19 400 mijloace de transport pe sensul de intrare, iar un numar de 13 600 pe sensul de iesire. Un total de aproximativ 33 000 mijloace de transport fata de 39 000 in perioada similara din 2019.

Prin PTF Calafat, in perioada 01.01.2020-01.07.2020, au tranzitat 208 000 mijloace de transport pe sensul de intrare, iar un numar de 206 000 pe sensul de iesire. Un total de aproximativ 415 000 mijloace de transport fata de 451 000 in perioada similara din 2019.

ŞEF S.T.P.F. DOLJ

Comisar şef de poliţie

PERPELEA CRISTIAN



**INSPECTORATUL TERITORIAL AL POLIȚIEI DE FRONTIERĂ
GIURGIU**

GIURGIU, STR. MIRCEA CEL BATRÂN NR. 36
Tel: 0246.213.640; Fax: 0246.211.785
SERVICIUL TERITORIAL AL POLIȚIEI DE FRONTIERĂ DOLJ

e-mail: presa.stpfdj@igpf.ro

Frontiere sigure în folosul comunității europene

PREZENTAREA ACTIVITĂȚII STRUCTURILOR POLIȚIEI DE FRONTIERA DIN JUDEȚUL DOLJ ÎN SEMESTRUL I 2020

Serviciul Teritorial al Poliției de Frontieră Dolj este o structură operativă care desfășoară activități de colaborare cu Sectoarele Poliției de Frontieră de pe raza județului Dolj, respectiv **S.P.F. Calafat, S.P.F. Piscul Vechi, S.P.F. Bistreț și S.P.F. Bechet**, având următoarele atribuții:

- supravegherea frontierei și controlul trecerii acesteia cu R.Bulgaria pe o lungime de 152,2 kilometri;
- prevenirea și combaterea migrației ilegale și criminalității transfrontaliere în general, în zona de competență, precum și orice altă încălcare a regimului juridic al frontierei de stat;
- susținerea, la nevoie, a activităților specifice derulate la nivelul sectoarelor poliției de frontieră;
- apărarea vieții, integrității corporale și libertății persoanelor, proprietatea publică și privată, celelalte drepturi și interese legitime ale cetățenilor;
- analizarea tuturor solicitărilor privind desfășurarea de lucrări sau activități în zona de frontieră și în punctele de trecere a frontierei, care sunt în competența șefului serviciului teritorial, după caz, avizarea sau respingerea solicitării cu indicarea motivelor și, eventual, a măsurilor ce se impun a fi luate ca urmare a desfășurării lucrării sau activității ce urmează a fi avizate.

În primul semestru al anului 2020 au fost întocmite 50 dosare penale în care au fost cercetate 56 persoane pentru săvârșirea a 62 infracțiuni. În perioada similară a anului trecut au fost întocmite 110 dosare penale cu 148 persoane, 131 fapte penale.

În anul 2020 au fost aplicate 230 contravenții (100.680 lei), față de 166 contravenții (59.790 lei) în 2019.